
Školní kolo soutěže „Jak dobře znáš české právo“ 
  

Dne 23.11.2015 uspořádala na naší škole komise základů společenských věd soutěž „Jak dobře znáš 
české právo“, které se účastnilo celkem 17 studentů maturitního ročníku. Soutěžící museli kromě 
teoretických znalostí právních předpisů prokázat také schopnost jejich praktického uplatnění při řešení 
různých situací z běžného života. 

Soutěž ověřila velmi dobré znalosti všech účastníků, jejich schopnost orientace v legislativních otázkách 
a pohotovost při jejich řešení. Svědčí o tom kromě množství správných odpovědí a úspěšně zvládnutých 
úkolů například i minimální bodové rozdíly mezi účastníky, kdy jednotlivé pozice na prvních místech 
dělilo od sebe jen půl bodu. Vítězem se stala Hana Taclová, studentka 6.A, druhé místo obsadil Dominik 
Burel z 6.A a třetí místo náleží studentce 6.B Zuzaně Dostálové. 

Příprava soutěže probíhala ve spolupráci předmětové komise s advokátní kanceláří. 

  

Všem blahopřejeme  

PaedDr. Soňa Jendrejovská 



Pavel Škoda a Dalibor Drábek navštíví 
Evropský parlament 

 

V rámci Evropské akce pro mládež proběhne ve dnech od 19. do 22. května 2016 
ve Štrasburku setkání několika tisíc mladých lidí ve věku od 16 do 30 let. Mezi 
účastníky budou také dva studenti 4. ročníku našeho gymnázia, Pavel Škoda a 
Dalibor Drábek, kteří se zapojili do soutěže vypsané Kanceláří europoslance Jana 
Kellera a natočili soutěžní video k tématu " Válka a mír ". 
 
K úspěchu v soutěži blahopřejeme a věříme, že cesta do Štrasburku přinese 
oběma studentům cenné zkušenosti. 
 
 

Za PK ZSV Soňa Jendrejovská 
 

Soutěžní video >>> 

https://youtu.be/bIrwILiXMGU


Postup studentů do finále  
Baťovy manažerské olympiády 
 
11. dubna 2016 proběhlo na našem gymnáziu předkolo Baťovy manažerské olympiády. Soutěž 
vyhlašuje Fakulta managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a letošního, již 
8. ročníku se zúčastnilo 2 407 studentů ze 109 škol České a Slovenské 
republiky. 
Soutěžící museli prokázat znalosti z 5 oblastí - ekonomie, všeobecného ekonomického 
přehledu, marketingu a managementu, matematiky a logiky a anglického jazyka. Ve velké 
konkurenci obstáli tři studenti 5. ročníku 
 

Anna Kačmaříková z 5.C, 
Ondřej Horina z 5.A, 

Petr Velecký z 5.C 
 
a výbornými výsledky si zajistili postup do finále, které se uskuteční 17. června 2016 ve Zlíně. 
 
Ve finálovém kole přejeme studentům hodně úspěchů. 
 

Za PK ZSV Soňa Jendrejovská 
 



Úspěch našich studentů ve finále 
Baťovy manažerské olympiády 

 
17. června 2016 se uskutečnilo v prostorách Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně finále vědomostní 
soutěže Baťova manažerská olympiáda. 
 
Do letošního 8. ročníku se přihlásilo 2 407 studentů ze 109 středních škol České a Slovenské 
republiky. Soutěžící museli zvládnout nelehké úkoly z oborů ekonomie, management a 
marketing, všeobecný světový přehled, matematika, logika a angličtina. 
 
Z předkola se do finále mezi 84 nejúspěšnějších probojovali 3 studenti našeho gymnázia - Anna 
Kačmaříková, Ondřej Horina a Petr Velecký.  
 
Ve velké konkurenci si skvělé 9. místo vybojovala naše Anna Kačmaříková, pochvalu si jistě 
zaslouží i Ondřej Horina a Petr Velecký, kteří dosáhli také velmi pěkného umístění. 
 
Všem soutěžícím blahopřejeme. 
 

Za PK ZSV Soňa Jendrejovská 
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